

喂海豹、驯海豚、考海狮……

这个六一过得好精彩啊！

由市场星报社、合肥海洋世界、安徽财经网主办的安徽首届“双胞胎海洋文化旅游节”于5月的最后一天揭开了神秘面纱，10对双胞胎小朋友在合肥海洋世界给海豹喂食、驯养海豚、出题考海狮，忙得不亦乐乎，孩子们在这里度过了一个难忘的“六一”儿童节。现场有哪些精彩瞬间呢？看看他们笔下美丽而神奇的海馆吧！



合肥海洋馆的那些可爱生物

六一儿童节的前一天，是星期天，我去了合肥海洋世界。这一天对我来说有着不同寻常的意义，因为这是我成为市场星报小记者后第一次正式采风活动。值得一提的是，市场星报还组织了10对双胞胎小朋友，与我们一起来参观海洋世界，探寻海洋的秘密。

当天上午九点多，我和伙伴们在老师的带领下，来到了位于合肥经济开发区的海洋馆。远远望去，海洋馆高大的建筑给了我一种神秘莫测的感觉。进入海洋馆，我就看见了一个很大的玻璃水箱，水箱中五颜六色的、各种各样的鱼儿好像在欢迎我们前来参观。

跟着导游，顺着游览路线往前走，一路上我们参观了许多海洋动物：可怕的小鲨鱼、眼睛后面可以喷水的燕子鳐、异常凶猛的鱼金鲡、叫声听起来像驴子看起来萌萌哒的洪氏环企鹅……

除了参观稀奇古怪的海底动物，在海洋馆里最有趣的一件事就是喂海豹了。工作人员递给我们一种鱼，夹在棍子上，悬在海豹池的上方，吸引海豹。一群海豹发现后，纷纷游了过来。只见，一只贪吃的小海豹腾空一跃，往棍子上的鱼扑过来，我还没来得及反应，鱼就被海豹吞进肚子了。

除此之外，我们还参观了水母馆、鲸豚馆、企鹅馆、海狮剧场等场所，见到了很多以前没见过的海洋生物。

时间过得真快，一个上午转眼就过去了。这次参观海洋馆让我懂得了许多知识，了解了许多鱼类，真是受益匪浅！

合肥市望湖城小学小记者 李明灿

游览合肥海洋馆

今天，阳光明媚，妈妈带着我和姐姐来到合肥海洋世界参加由市场星报举办的安徽省首届“双胞胎海洋文化旅游节”活动。

首先，我们举行了简短的“海洋小卫士”宣誓签名活动，紧接着，我们进入海洋世界参观游览。海洋世界里的动物真多呀！有100多岁的大海龟、可爱的娃娃鱼、脸长的像花猫一样的花猫鱼，还有国家二级保护动物水獭。然后我们来到水母馆，这里的水母五颜六色，有红色、黄色、紫色，像一把把撑开的小伞，好看极了。

接着我们来到喂养海豹的地方，工作人员给我们每人都发了一条鱼去给海豹喂食。只见我刚把夹有小鱼的竹竿伸过去，一只海豹迅速地跳起来，抢了过去，太有趣了。我们又来到海豚馆，一只小海豚正在进行精彩的表演，我还和它握了握手，我又激动又高兴。

随后我们观看了海狮丰富多彩的表演，有顶球、跨栏、跳舞、模仿秀、接飞盘等，最让我惊讶的是它还会做算术题，我给它出了一道“3+4=?”的加法题，它很快就算出了答案，叼起了“7”的卡片，真是太聪明了！

最后，合肥海洋馆的叔叔给我们颁发了“小小海狮饲养员”的荣誉证书，我真是太高兴了。今天不仅学到了有关海洋动物的很多知识，还第一次和它们亲密接触，这个“六一”儿童节过得真有意义啊！

合肥市淮河路第三小学三（四）班 刘思佳

海狮真聪明，居然会算数！

今天，我跟随双胞胎宝贝们一起参加了合肥海洋世界首届“双胞胎海洋文化旅游节”活动，一路上我的心情非常激动。

来到合肥海洋世界，首先映入眼帘的是一棵百年参天大树，上面站着一只羽毛五彩缤纷，色泽艳丽的金刚鹦鹉，看上去它美丽极了。引得许多小朋友驻足观看，纷纷兴奋地向周围小伙伴们介绍着。继续往下走，来到鱼类展览厅，在这儿，我们看到了倒着身子游泳的刀片鱼，看到了在水中缓慢移动的海马，看到了十分稀有的娃娃鱼……最令人感到惊奇的是蓝尖嘴鱼，你可别看它身材娇小，样貌可爱。但俗话说的好，人不可貌相，鱼也不可貌相呢！尽管它的身体顶多只算是小型鱼类，但它却是海中的“巨无霸”，不仅食肉而且生性凶猛，可以吃与它体型差不多的鱼，甚至比它大的都吃呢。所以别看蓝尖嘴鱼平时呆愣愣的样子，捕起食来却像一位威风凛凛的将军。

来到海豹馆，海豹们一个个从水里钻出小脑袋望着我们，那萌萌哒的样子可爱极了，使我们忍不住哈哈大笑。接下来，我们开展了一个活动——喂海豹。这对于我们来说很惊奇，特别是这一群群双胞胎小朋友们，更是发出一阵阵欢呼声，迫不及待地要给小海豹们喂食呢，看着海豹们，一副肥嘟嘟，黑乎乎的派头，可是喂食时它们却一点也不马虎，嘴起饵落，干净利落。海豹的饲料吃完了，还在下面舔着胡须，好像在说：“今天的菜不错，合我的胃口。”我和小伙伴们一一给小海豹们喂完食，为此，我们还荣获了“海洋小小驯养员”称号呢！

接下来是今天的重头戏海狮表演。今天请出的是托尼，饲养员老师先让托尼在水下顶球，不知是因为今天人多场面热闹，还是因为托尼今天太高兴，或是今天的人们掌声太热烈了，托尼越顶越高，差不多都快顶到屋顶了。你知道吗，托尼可不是四肢发达，头脑简单的海狮，虽然它只有四岁，但它的智商却很高，他还会算算术题呢！当然，有时也会聪明反被聪明误，今天别人问它3+4=? 它拿4的牌子高高挂起，自己还拍着手呢，骄兵必败，托尼尝到了苦头，但后两次的答案全对了，它真聪明！

海洋馆的这次活动结束了，我们乘着大巴车回来了，一路上我们还沉浸在那些海洋生物带给我们的快乐之中，更想告诉身边的朋友，快来海洋馆，和这些海洋动物朋友们进行一场神奇的海之旅吧！

合肥市和平小学东校小记者 陈欣然

我当海洋驯养员啦！

六一儿童节的前一天，意外收到了一份很特别的礼物——市场星报与合肥海洋世界邀我们双胞胎的小朋友一起去海洋馆参加文化旅游节。

刚进入馆内，就看见各种鱼。“海龟”，我指着一只好大的龟开心大叫，听工作人员说我们看见的可是百年老龟，哇！岁数比我爷爷还大呢！接着参加了水母馆，真的好漂亮，千姿百态，每个水母都像一个个漂漂亮亮的小姑娘，婀娜多姿，真的好可爱……

我们随着工作人员的引导，去看了海豚，在水里游来游去，看它们的皮肤又黑又亮，我很好奇地想去摸摸它，我在驯养员叔叔的身边蹲了下来，驯养员叔叔教我们一定要轻轻地抚摸海豚，只见他把手往水面上反复轻拍，一只海豚就游过来了，他把手放在海豚的嘴上，神奇的是看到他的嘴好像是吸盘一样，手一直向上，海豚就跟着上来了，露出整个丰满圆润的上半身，我伸手轻轻一摸好滑啊，软软的，细细的，我开心极了，用双手去摸它的双鳍，它可配合了，在手里坚持竖立大概10秒，像是在给我大大的拥抱，然后卖萌的翻个跟头，瞬间不见了，这时驯养员叔叔教我给海豚喂食，可我不敢直接往它嘴里放，我一扔，海豚没吃到，掉到水里，海豚迅速转头把美食觅到，真是活泼可爱，我练习两次，终于可以大胆地把美食放到海豚的嘴里了，我很自豪地对自己说，艺宝，你真棒，也大声对海豚说：我要做你的好朋友！海豚听懂了一样，它们都从水里跳跃起来，来了个很有孤度的集体水上跳跃活动。看得我心花怒放，拍手大声为它们喝彩！

和这些可爱的海洋生物亲密的接触后，我便喜欢上了海洋和海洋里所有的生物，今天，我也成功地成了一名“海洋小小驯养员”。

最后我想说，为了我们的海洋更加美丽，为了我们的家园更加美好，我宣誓：我将给自然，给动物多一份爱多一份关怀！

合肥市长淮新村小学三（1）班 韩艺 指导老师 陶汝琼

好开心！
我摸到海豚啦！

5月31日，我参加了合肥市海洋世界与安徽市场星报社共同举办的“双胞胎海洋文化旅游节”。

我走进了海洋馆，虽然我不止一次来过，但是我还是瞪大了双眼。

我看到了许多千奇百怪的鱼，有的还没有一个指甲盖那么大，有的大得出奇，甚至比我爸爸的个头还要大。

海星是海生无脊椎动物的统称，非属鱼类。体扁，星形，具腕。现存800种，海星主要分布于世界各地的浅海底沙地或礁石上。主要捕食对象是一些行动较缓的海洋动物，如贝类、海胆、螃蟹和海葵等。而且海星的自身保护能力非常强，如果把一个海星撕成两半，很快，就会长出新的一半。

我们走进了海龟的“领地”。老海龟用一种和善的目光看着我们，可是因为我们拍打玻璃，指它，我们高兴地直叫，于是它向我们游来，嘴巴一张一合的，好像在嚷道：“你们为什么指我拍玻璃？”

我走进海豚所在的游泳池前面，工作人员叫我用手轻轻地摸海豚黝黑发亮的皮肤，滑滑地，凉丝丝的。海豚的尾部和腹部非常柔软，好像一把小扇子来回扇动。速度不紧不慢，仿佛是伴随着美妙的音乐在舞蹈。海豚是怎么竖起来的呢？我问一下工作人员，工作人员让我再看一下，原来，海豚是尾巴波水的动力，一下子又跳了几个，我从来没见过它失误过，我向它投去赞赏的目光，海豚似乎很爱用，又潜入水中，砰……发出雷鸣般的响声，水溅了我一身，但我脸上却充满了微笑，我看着我，忍不住把手贴在海豚的尾巴上，海豚竟然想亲我的手指，努力了半天，像是在向我找寻食物，见没什么收获，才无奈地游开了。

不知不觉，半天时间过去了，我们非常的开心。

为了我们的海洋更加美丽，为了我们的家园更加美好，我宣誓：从我做起，节约用水，爱护环境，保护海洋生物！

合肥市长淮新村小学三（1）班 韩满 指导老师 陶汝琼